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ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΤΗΣ EUROSOL HELLAS ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ A.E.  

1. ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
Οι ακόλουθοι όροι πωλήσεων διέπουν τις συμβατικές σχέσεις μεταξύ της  EUROSOL Hellas Α.Ε. (στο 
εξής: EUROSOL Hellas) και των φυσικών ή νομικών προσώπων, με τα οποία ξεκινάει μία 
επιχειρηματική συνεργασία ή/και σχέση προμηθευτή-αγοραστή και τα οποία ενεργούν στο πλαίσιο 
μίας εμπορικής, ιδιωτικής ή ανεξάρτητης επαγγελματικής δραστηριότητας (στο εξής: πελάτης ή 
πελάτες). Εναλλακτικοί όροι από την πλευρά του πελάτη δεν είναι εφαρμόσιμοι. Εξαιρέσεις είναι 
δυνατές εάν η EUROSOL Hellas έχει δώσει την προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση της.  Σε περίπτωση 
που αναφέρονται διαφορετικοί όροι σε συμβατικά κείμενα μεταξύ της EUROSOL Hellas και των 
πελατών ή/και στην προσφορά της EUROSOL Hellas, ισχύουν οι όροι που τίθενται σε αυτά. Μετά την 
επιβεβαίωση της παραγγελίας, ο πελάτης αποδέχεται πλήρως τους παρόντες όρους.  

 
2. ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

i. Οι προσφορές εκ μέρους της EUROSOL Hellas είναι μη δεσμευτικές. Η σύμβαση θεωρείται 
ολοκληρωμένη με την παραγγελία του πελάτη, και  με την επιβεβαίωση της παραγγελίας εκ μέρους 
της EUROSOL Hellas, ή με την παράδοση των υλικών.  H EUROSOL Hellas δεσμεύεται μόνον μετά την 
επιβεβαίωση της παραγγελίας εκ μέρους της. 

ii. Οι προδιαγραφές που αφορούν τις ιδιότητες και τα χαρακτηριστικά απόδοσης των προϊόντων στην 
προσφορά ή/και επιβεβαίωση της παραγγελίας, είναι μόνο για επεξηγηματικούς λόγους και δεν είναι 
δεσμευτικές, εκτός αν υπάρχει διαφορετική γραπτή συμφωνία. Ομοίως, δημόσιες δηλώσεις για τα 
προϊόντα, κυρίως σε διαφημίσεις, φυλλάδια ή διαφημιστικά έντυπα δεν αποτελούν συμβατικές 
περιγραφές της κατάστασης των προϊόντων. Τέλος, διατηρείται το δικαίωμα για μικρές αποκλίσεις 
όσον αφορά τις διαστάσεις, το βάρος, τη σύνθεση και την ποιότητα αυτών. 

iii. Η EUROSOL Hellas διατηρεί το δικαίωμα για τροποποιήσεις, ακόμη και μετά την αποστολή της 
επιβεβαίωσης της παραγγελίας, στο μέτρο που οι μεταβολές αυτές δεν αντιφάσκουν με την 
επιβεβαίωση της παραγγελίας, ή με τις προδιαγραφές του πελάτη. Ο πελάτης αποδέχεται πρόσθετες 
προτάσεις για τροποποιήσεις ή παρεκκλίσεις από την EUROSOL Hellas εφόσον αυτές είναι λογικές για 
αυτόν. 

 
3. ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

i. Οι τιμές νοούνται για παραλαβή από την έδρα της EUROSOL Hellas και επιβαρύνονται με τον ισχύοντα 
ΦΠΑ ή άλλους φόρους ή τέλη καθώς και με τις δαπάνες συσκευασίας, μεταφοράς και ασφαλίσεως.  

ii. Ο πελάτης υποχρεούται να καταβάλει το 100% της συμφωνηθείσας τιμής πριν ή κατά την παράδοση 
ή να εξασφαλίσει το τίμημα με κάποιο κοινά αποδεκτό τραπεζικό έγγραφο, εκτός και αν έχει 
πραγματοποιηθεί κάποια άλλη γραπτή συμφωνία. Σε κάθε περίπτωση, εκτός αντίθετης συμφωνίας, 
η εξόφληση του υπολοίπου οφείλει να γίνει εντός 8 ημερών από την έκδοση του τιμολογίου. Εάν ο 
πελάτης καθυστερήσει την πληρωμή, η EUROSOL Hellas δικαιούται να ζητήσει τους νόμιμους τόκους 
υπερημερίας. Εάν η EUROSOL Hellas είναι σε θέση να αποδείξει ζημίες που προκαλούνται από την 
καθυστέρηση αυτή, δικαιούται να διεκδικήσει αυτές τις πρόσθετες ζημίες. Σε περίπτωση που ο 
ορισμένος χρόνος παράδοσης μίας παραγγελίας υπερβαίνει τους τρείς μήνες από την επιβεβαίωση 
της παραγγελίας, ή επισυμβούν γεγονότα που μεταβάλουν τις συνθήκες και όρους της συμφωνίας 
κατά τρόπο που δεν μπορεί να ελέγξει η EUROSOL Hellas ή  γεγονότα αιφνίδια, απρόοπτα ή ανωτέρας 
βίας, η EUROSOL Hellas διατηρεί το δικαίωμα να αυξήσει τις τιμές, ώστε να καλύψει την τυχόν 
επιπρόσθετη επιβάρυνση.   
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iii. Εάν συμφωνήθηκε αποπληρωμή σε δόσεις, και οι πελάτες δεν τηρήσουν την εμπρόθεσμη εξόφληση  
οιασδήποτε δόσης, η EUROSOL Hellas έχει δικαίωμα να θεωρήσει ότι καθίσταται ληξιπρόθεσμο και 
άμεσα απαιτητό το σύνολο του ανεξόφλητου χρέους και να επιδιώξει την άμεση είσπραξή του.  

iv. Ο πελάτης έχει δικαίωμα συμψηφισμού μόνο εφόσον οι ανταπαιτήσεις του έχουν δικαστικά 
προσδιοριστεί τελεσίδικα και είναι αδιαμφισβήτητες ή έχουν αναγνωριστεί από την EUROSOL Hellas. 

4. ΠΑΡΑΔΟΣΗ 
i. Οι ημερομηνίες και οι περίοδοι παράδοσης συμφωνούνται μεταξύ του πελάτη και της EUROSOL 

Hellas γραπτώς και για κάθε παραγγελία  ξεχωριστά, είτε με την επιβεβαίωση της παραγγελίας είτε 
σε ξεχωριστή σύμβαση. Σε περίπτωση που μετά την επιβεβαίωση της παραγγελίας γίνουν γραπτές 
τροποποιήσεις, που μπορεί εύλογα να δημιουργήσουν καθυστέρηση παράδοσης, τροποποιείται 
αντίστοιχα και η ημερομηνία παράδοσης. 

ii. Προκειμένου να είναι σε θέση να τηρήσει τη συμφωνηθείσα περίοδο παράδοσης, η EUROSOL Hellas 
πρέπει να λαμβάνει έγκαιρα από τον πελάτη όλα τα απαραίτητα έγγραφα, άδειες, εγκρίσεις, σχέδια, 
ή άλλα απαιτούμενα στοιχεία. Τυχόν καθυστέρηση λόγω παραλείψεων ή ενεργειών των πελατών, 
απαλλάσσει την EUROSOL Hellas από οιαδήποτε ευθύνη. 

iii. Παραδόσεις που εμφανίζουν ασήμαντα ελαττώματα πρέπει να γίνονται αποδεκτές. 
iv. Τμηματικές παραδόσεις είναι επιτρεπτές στο μέτρο που είναι εύλογο για τον πελάτη. 

 
5. ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΚΙΝΔΥΝΟΥ 

i. Ο κίνδυνος μεταβαίνει στον πελάτη αμέσως μετά την παράδοση των παραγγελθέντων ειδών στον 
συμφωνημένο χώρο παράδοσης. Εφόσον η αποστολή γίνεται με ευθύνη του πελάτη, ο κίνδυνος 
μεταβαίνει από τη στιγμή παράδοσης των ειδών στον μεταφορέα. Κατόπιν αιτήματος και με έξοδα 
του πελάτη, οι παραδόσεις μπορούν να ασφαλίζονται έναντι των κινδύνων μεταφοράς. 

ii. Ο πελάτης είναι υποχρεωμένος να αποδεχθεί και παραλάβει τα αγαθά που παρέχονται από την 
EUROSOL Hellas, το αργότερο εντός 8 ημερών από την ενημέρωσή του εκ μέρους της EUROSOL Hellas 
για παραλαβή τους. 

 
6. ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ – ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ 

Η κυριότητα και η νομή του παραδιδόμενου εξοπλισμού παραμένει στην EUROSOL Hellas μέχρι της 
πλήρους αποπληρωμής του συμφωνηθέντος τιμήματος από τον πελάτη, ο οποίος έως τότε θα έχει μόνο 
την κατοχή του εξοπλισμού και την ευθύνη σαν θεματοφύλακάς τους, όπως προβλέπει ο Αστικός 
Κώδικας. Τα αγαθά που ανήκουν στην EUROSOL Hellas θα αναφέρονται ως δεσμευμένα αγαθά. Με την 
πλήρη και ολοσχερή εξόφληση όλου του τιμήματος, ο πελάτης γίνεται αυτοδικαίως κύριος και νομέας 
του εξοπλισμού ο οποίος έχει αγοραστεί από αυτόν. Κατά τη διάρκεια της παρακράτησης κυριότητας 
δεν επιτρέπεται στους πελάτες η  διάθεση ή επιβάρυνση των προϊόντων (ενδεικτικά: μεταβίβαση,  
ενεχυριασμός, εξασφαλιστική μεταβίβαση κλπ). Η μεταπώληση επιτρέπεται μόνο στον πελάτη, ο οποίος 
έχει ως αντικείμενο δραστηριότητας την μεταπώληση και μόνο υπό την προϋπόθεση ότι ο πελάτης θα 
λάβει το τίμημα της μεταπώλησης και ταυτόχρονα θα εξοφλήσει την EUROSOL Hellas ή κατά την 
μεταπώληση θα διατυπώσει επιφύλαξη για το ότι η κυριότητα  θα μεταβιβαστεί στον αγοραστή μόνο με 
την έγκριση της EUROSOL Hellas και εφόσον αυτός έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις καταβολής. Αν ο 
πελάτης μεταπωλήσει δεσμευμένο εμπόρευμα, τότε, ήδη από τη στιγμή της αγοράς, εκχωρεί  προς την 
EUROSOL Hellas τις απαιτήσεις του για το τίμημα της μεταπώλησης μαζί με όλα τα δευτερεύοντα 
δικαιώματα που συνδέονται με την μεταπώληση, χωρίς να απαιτούνται επιπλέον οχλήσεις ή συμφωνίες. 
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Σε τέτοια περίπτωση, κάθε ποσόν που θα εισπράξει ο πελάτης, θεωρείται ότι το εισπράττει για 
λογαριασμό της EUROSOL Hellas και πρέπει να της το αποδώσει ως εντολοδόχος 

 

7. ΕΓΓΥΗΣΗ 
i. Ο πελάτης είναι υποχρεωμένος να ελέγχει άμεσα το προμηθευμένο από την EUROSOL Hellas 

εμπόρευμα και να αναφέρει γραπτώς και χωρίς καθυστέρηση τυχόν ελαττώματα, το αργότερο έως 7 
ημέρες μετά την παραλαβή του εμπορεύματος και σε κάθε περίπτωση πριν πραγματοποιήσει 
οιαδήποτε παρέμβαση σε αυτό. 

ii. Ελαττώματα τα οποία δεν είναι αντικειμενικά δυνατόν να διαπιστωθούν με προσεκτικό και ενδελεχή 
έλεγχο εντός αυτής της προθεσμίας, πρέπει να αναφέρονται γραπτά αμέσως μόλις γίνουν αντιληπτά, 
το αργότερο έως 3 ημέρες μετά την δυνατότητα διαπίστωσής τους και σε κάθε περίπτωση πριν 
πραγματοποιηθεί οιαδήποτε παρέμβαση στα εμπορεύματα.  

iii. Σε κάθε άλλη περίπτωση, τα εμπορεύματα θεωρούνται αποδεκτά από τον πελάτη. 
iv. Εφόσον το εμπόρευμα παρουσιάζει ελάττωμα, η EUROSOL Hellas έχει το δικαίωμα να εκπληρώσει 

την υποχρέωσή της εκ των υστέρων είτε αποκαθιστώντας το ελάττωμα είτε αντικαθιστώντας το 
εμπόρευμα με καινούριο χωρίς ελαττώματα.  

v. Δεν δίνεται καμία εγγύηση στον πελάτη από την EUROSOL Hellas. 

 
8. ΑΛΛΕΣ ΕΥΘΥΝΕΣ 

i. Η EUROSOL Hellas, ουδεμία ευθύνη έχει για αποζημίωση του πελάτη λόγω θετικής ή αποθετικής 
ζημίας ή ηθικής βλάβης για οιονδήποτε λόγο, πέραν της αξίας των εμπορευμάτων σε περίπτωση 
ελαττώματός τους που απαιτείται αντικατάσταση.  

ii. Αν ο πελάτης μεταπωλεί τα προμηθευόμενα εμπορεύματα σε διαφορετική κατάσταση από αυτή που 
τα αγόρασε, ή συνδέοντάς τα με άλλα εμπορεύματα, ή αφού έχει πραγματοποιήσει παρέμβαση επί 
αυτών, η EUROSOL Hellas αυτοδικαίως απαλλάσσεται κάθε ευθύνης της.   

iii. Κάθε είδους αλλαγές ή/και παρεμβάσεις στα εμπορεύματα ή στις σηματοδοτήσεις αυτών δεν είναι 
επιτρεπτές.  

 
9. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ – ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ – ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ 

i. Ο πελάτης, με τους παρόντες όρους, ενημερώνεται ότι η EUROSOL Hellas αποθηκεύει τα προσωπικά 
του δεδομένα με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων για σκοπούς διαχείρισης, τιμολόγησης και 
στατιστικής αξιολόγησης. Τα δεδομένα αυτά περιλαμβάνουν το όνομα, τη διεύθυνση, τα στοιχεία 
τραπεζικού λογαριασμού καθώς και στοιχεία από την εκτέλεση της σύμβασης. 

ii. Όλες οι πληροφορίες που έρχονται άμεσα ή έμμεσα σε γνώση των πελατών σχετικά με τα πωλούμενα 
προϊόντα, παρελκόμενο εξοπλισμό ή/και εξαρτήματα ή/και τμήματα αυτών, είναι εμπιστευτικές και 
καλύπτονται από τους νόμους πνευματικής και βιομηχανικής ιδιοκτησίας, οι οποίοι πρέπει να 
γίνονται σεβαστοί από τους πελάτες, οι οποίοι οφείλουν να τηρούν και το καθήκον εχεμύθειας.  

iii. Το καθήκον εχεμύθειας ισχύει και για όλες τις σχέσεις και συναλλαγές μεταξύ της EUROSOL Hellas και 
κάθε πελάτη.  

  
10. ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ, ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ 

i. Σε περίπτωση που τμήματα των παρόντων όρων είναι άκυρα ή παραβαίνουν την ισχύουσα 
νομοθεσία, η ισχύς των υπόλοιπων διατάξεων παραμένει αμετάβλητη. Μη άσκηση οιωνδήποτε 
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δικαιωμάτων που προβλέπονται στο παρόν, δεν αποτελεί παραίτηση από αυτά και μπορεί να 
ασκηθούν οποτεδήποτε προβλέπει ο νόμος. 

ii. Για κάθε διαφορά που προκύπτει μεταξύ των συμβαλλόμενων μερών αρμόδια είναι τα Δικαστήρια 
Πειραιά και εφαρμοστέο το ελληνικό δίκαιο. 

iii. Τροποποιήσεις και προσθήκες στους όρους αυτούς έχουν ισχύ μόνο με τη γραπτή επιβεβαίωση της 
EUROSOL Hellas. 

 

Πειραιάς, Οκτώβριος 2023 

EUROSOL HELLAS ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ A.E. 


